

Ленинская правда

г. Петрозаводск

7 СЕН 1966

ЛЕНИНСКАЯ ПРАВДА



АРТИСТЫ ИЗ СИБИРИ В ПЕТРОЗАВОДСКЕ

Вчера в Петрозаводск на гастроли прибыли артисты Красноярского театра имени Ленинского комсомола.

В беседе с нашим корреспондентом директор театра И. М. Бернадский сказал:

— В этом году наш коллектив выступал в Смоленске и Ленинграде. В столице орденоносной Карелии мы заканчиваем свои гастроли.

В репертуаре театра комедия Гольдони «Слуга двух господ», «Ревизор» Гоголя, трагикомедия Э. де Филиппо «Вор в раю», романтическая драма Коростылева «Бригантина», пьеса М. Кулиша «Патетическая соната» и другие. Нужно отметить, что выступления в Ленинграде, которые прошли ус-

пешно, явились своеобразным творческим отчетом театра, так как большинство наших актеров — это выпускники Ленинградского института театра, музыки и кинематографии. Зрители очень тепло принимали «Ревизора», «Слугу двух господ», «Про нас», «Красноярскую балладу», спектакли для юношества «Пузырьки», «Катя и чудеса». Мы все с волнением ожидаем встречи с петрозаводскими зрителями.

6 сентября спектаклем Ю. Димитрина и И. Штокбанта «Про нас» театр начал гастроли, которые продлятся в вашем городе до 2 октября.

На снимке: группа красноярских артистов у здания Финского драматического театра.